

TABLE DES MATIERES

	<i>Pages</i>
Dédicace	3
Préambule	5
Feux de Bengale à Verlaine glorieux.....	9

ERRATA

- P. 9. Lire: "laisser", au lieu de "laiser".
P. 17. Lire: "cette argile divine", au lieu de "cet argile divin".
P. 31. Lire: "piété" au lieu de "pitié".
P. 32. Lire: "renouvellement", au lieu de "renouvement".
P. 36. Lire: "dévêt", au lieu de "devet".
Page 40. Lire: **ls** au lieu de **Iys**.